



[Národní park Česká a v½carsko se připravuje na první turistickou sezónu po požáru. Přístupné budou loděčky v Divoké soutěsce i Právnícká brána](#)



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 23. 2. 2023 - 09:36

- 1 zobrazená

Správa Národního parku Česká a v½carsko hledí ve spolupráci se starosty obce i situace po požáru i károvci. Navzdory náročné situaci se jim daří postupovat tak, aby zpřístupnili oblíbené i zatím málo navštěvované turistické cíle. Do zářítka turistické sezóny správa zpřístupní v plném rozsahu cestu na Právníckou bránu ve směru od Háenska a ve směru od Mezna Louky zajistí náhradní trasu přes Mlýnskou cestu. Cílem Správy Národního parku spolu s Ministerstvem životního prostředí je zajistit pro návštěvníky bezpečnost před nadcházející turistickou sezónou, a zároveň jim zpřístupnit požárem zasažená území a vyhledávaná místa. Aktuální stav práce dnes prezentoval ředitel Správy Národního parku Česká a v½carsko Petr Káň a náměstek ministra životního prostředí Tomáš Tesař (TOP 09). Jedná se zřejmě o starosty z regionu Národního parku a zástupci Krajského úřadu ústeckého kraje.

Pro správu Národního parku, ministerstvo i místní starosty je zřejmé, abychom našli společný postup. To se nám i díky dnešní pracovnímu dni daří. Našim společným zájmem je v co nejkratší době veřejnosti zpřístupnit přístup k požárem zasaženému území, a to taková místa, kde to bude s ohledem na bezpečnost možná. Když jsme procházeli poněkud parkem, bylo vidět, jak správa parku koná a já ji chci za to poděkovat. Jsme v situaci, kdy opravdu nesměme nic podcenit, a uvedl náměstek Tomáš Tesař s tím, že jako podstatnou věc vstátnost parku k návštěvníkům i obcím.

V dopolední době se účastníci přišli v terénu Národního parku seznámili s rozsahem poškozených lesních porostů a skalnatých svahů nad Edmundovou soutěskou a v okolí Gabrieliny stezky. Na základě přístupové cesty k Právnícké bráně ve směru od Háenska správa parku také ukázala, jak technicky a organizačně jsou náročné rozsáhlé záahy pro zajištění bezpečnosti cest i jak jsou jejich dopady na zdejší přírodu a krajinu. V sádle Správy NP náměstek Tomáš Tesař a ředitel parku Petr Káň se účastníci seznámili s harmonogramem činnosti pro obnovu infrastruktury a s aktuálními terénními záahy. Diskutovali také o možnostech požární prevence a nad přípravami na

nadchází;zejde turistickou sezónu.

„I přes náročnou situaci se nám podařilo zajistit dostupnost oblíbených cílů v národním parku a najít atraktivní;hradní;eně přístupů k nim. Cílem je udržet průchodnost;tejně turistické trasy vedoucí po;rem nezasaženou část parku. Od dubna, tedy od začátku turistické sezóny, se zpřístupní; Právní; brána včetně obcházecích tras a také Divoká; soutěska. Kyjovská; dolá bude otevřeno břhem dubna, uvedl editel Správy Národního parku;eská; v;carsko Petr K;.”

Nadále pokračujeme i v;ch sou; v blízkosti obcí a v; a revizi bezpečnostní infrastruktury, například vysokozát;ov;ch bariér nad Háenskem. Proto je mimo;dně; cenné, se zastupci obcí i kraje seznamují s re;lními podmínkami přímo v terénu národního parku, dodal editel K;.”

Zastupci Ministerstva životního prostředí a Správy Národního parku;eská; v;carsko se se starosty, zastupiteli, zastupci;steckého kraje i aktí;ry; sobě;mi v oblasti cestovního ruchu;zá; pravidelně. K návratu turist; má; přístup; společně; komunikace, aby veřejnost byla dobře a;as informována.

„Pro starosty; samosprá;v je dů;le;itá; obnova dů;ry a dobrá; spoluprá;ce se sprá;vou parku. Vnám;me pozitivní; změ;nu v komunikaci. Jsou pro nás; dů;le;itá; aktivní a otevřená; jednání. V;me také; možnost; teré;nních prohládek, kterou jsme dnes absolvovali. Je před;mi také; dů;le;itá; prá;ce na zaji;tání;rních opatření; v;země. Je t;eba se zam;řit také; na lokality, které; jsou zav;eny v; sledku; rovcov; kalamity, uvedl starosta Kr;sná; Lápy Jan Kol;.”

Po;ír v Národním parku;eská; v;carsko trval od 23. července 2022 do 12. srpna 2022. Po;ír za vlny veder a sucha postupně; zas;hl více než 1060 hektar; plochy parku.

Společně; tisková; zprá;va Správy NP;eská; v;carsko a Ministerstva životního prostředí, [na webu M;PÁ; ZDE.](#)



StarostovÃ© se bÄ¼hem jednÃ¡nÃ¡ dne 22. 2. 2023 seznÃ¡mili takÃ© se situacÃ­ nad Edmundovou soutÄ¼skou ve HÃ¡ensku. SouÄ¼asnÄ¼ se obeznÃ¡mili i s alternativami pro nadchÃ¡zejÃ¡cÃ­ turistickou sezÃ¡nu, kterÃ© zajistÃ­ dostupnost PravÄ¼ickÃ© brÃ¡ny a plavby na lodiÄ¼kÃ¡ch v DivokÃ© soutÄ¼sce. Foto: VÃ¡clav Sojka

Ã

Foto aktuality



8 reactions



I like this

2



I'm sad

6

Submit

Reset

Sekce webu

[Návštěvník](#)

Source URL:

<https://www.npcs.cz/narodni-park-ceske-svycarsko-se-pripravuje-na-prvni-turistickou-sezonu-po-pozaru-pristupne-budou>